

Поиск ответов на вопросы

Георгий Маргвелашвили:

Глобальный Бакинский форум открывает возможности для открытого диалога

Из-за пандемии форумы проходили в онлайн формате. Основными темами обсуждений были пандемия COVID-19 и меры, которые человечество должно предпринять в этот трудный час. Однако сейчас мы находимся на постпандемийном этапе. И на данный момент в мире новая реальность, более опасная. Это война между Россией и Украиной, которая влияет на весь наш регион.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, об этом в интервью журналистам сказал бывший Президент Грузии Георгий Маргвелашвили в ходе проходящего в Баку IX Глобального Бакинского форума на тему «Угрозы глобальному миропорядку».

Бывший президент Грузии отметил, что Глобальный Бакинский форум является площадкой, которая открывает возможности для открытого диалога, обмена мнениями, добавил, что поиск ответов на вопросы, по-



ставленные в рамках программы форума, важен и для Азербайджана, и для Грузии, и для всей Европы в целом.

Коснувшись выступления Президента Ильхама Алиева на форуме, Георгий Маргвелашвили сказал: «Президент Алиев особо подчеркнул важность вопроса мира в нашем регионе. К сожалению, мы прошли через многие этапы военных конфликтов. Грузия и Азербайджан - это стратегические партнеры, у нас также хорошие отношения и с Арменией. Учитывая все это, можно сказать, что тбилисский формат был бы нейтральным, локальным, направленным на конкретные вопросы».

Бакинский рабочий – 2022. – 17 июня. –